

奋力推进公安工作现代化

习近平会见全国公安工作会议代表 李强蔡奇丁薛祥李希参加会见



扫码看视频

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月28日下午在北京人民大会堂亲切会见全国公安工作会议代表，向他们致以诚挚问候，勉励全国广大公安民警辅警奋力推进公安工作现代化，为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥、李希参加会见。

下午4时，习近平等来到人民大会堂西大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切握手，不时交谈，并合影留念。

陈文清参加会见并在29日上午召开的全国公安工作会议上讲话。他指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平法治思想、总体国家安全观，深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，牢牢把握新征程公安工作的前进方向；全面加强党的政治建设，着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军；忠诚履行职责使命，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展；深化法治公安建设，不断提升执法质量、效率和执法公信力；坚定不移走改革强警之路，奋力开创公安工作现代化新局面。

李干杰、吴政隆参加会见，王小洪参加会见并主持会议。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、各省会城市党委政法委、公安厅(局)主要负责同志，中央和国家机关有关部门、军队有关单位负责同志等参加会议。 ■据新华社

沈晓明主持召开省委常委会议强调 推动全省旅游业 内涵式精细化发展



扫码看视频

三湘都市报5月29日讯 29日下午，省委书记沈晓明主持召开省委常委会议，传达学习习近平总书记对旅游工作作出的重要指示和全国旅游发展大会精神，研究我省贯彻意见；传达学习习近平总书记在山东考察、在企业和专家座谈会上的重要讲话和指示精神；听取有关工作情况汇报。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对旅游工作作出的重要指示精神，突出高质量发展的根本导向，更加注重优化产品供给、提升服务品质、创新营销方式，推动旅游业走内涵式精细化发展道路。树牢全域旅游的理念，坚持全省“一盘棋”，大力推进全域统筹规划、合理布局、服务提升、系统营销，着力构建从“景区美”到“全域美”的旅游发展新格局。做好融合发展的文章，坚持以文塑旅、以旅彰文，打造更多具有湘湖特色的文旅融合新产品新服务新业态。用好统筹兼顾的方法，处理好政府与市场、供给与需求、保护与开发、国内与国际、发展与安全等关系，确保旅游业高质量发展行稳致远。

会议强调，习近平总书记在山东考察时的重要讲话和指示精神，对做好湖南工作具有很强的指导意义；在企业和专家座谈会上的重要讲话精神，为即将召开的党的二十届三中全会作了重要的思想准备和理论准备。全省各级各部门要一体抓好贯彻落实，用好坚持目标导向和问题导向相结合、抓主要矛盾和矛盾的主要方面、坚持守正创新、强化系统思维等重要方法论，进一步推动湖南全面深化改革工作走深走实。

会议听取了全省城乡历史文化保护传承工作情况汇报，指出全省各级各部门要进一步提高政治站位，全面对标对表抓落实，坚决扛牢新时代历史文化保护传承的使命任务。要编制实施好全省城乡历史文化保护传承体系规划，加强历史文化保护传承立法，推进文化与科技深度融合，注重将历史文化保护传承融入思政课程、课堂教学和社会实践，加强对外交流合作，扩大湖南历史文化遗产的知名度和影响力。全省各级党委、政府要把历史文化保护传承摆在重要位置，相关部门要各负其责、密切协作，推动形成齐抓共管的工作合力，提高保护传承历史文化的自觉意识和能力水平。

会议听取了省委全会文件起草领导小组各专项小组组成情况汇报，指出专项小组要根据职能职责，紧扣中央精神，结合湖南实际，聚焦改革主题，强化系统思维，稳妥有序推进改革调研工作，瞄准目标、找准问题、抓住关键，形成一批高质量、有价值的调研成果。 ■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

习近平同埃及总统塞西会谈 构建面向新时代的中埃命运共同体



扫码看视频

5月29日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中国-阿拉伯国家合作论坛第十届部长级会议开幕式并进行国事访问的埃及总统塞西举行会谈。

习近平指出，68年前，埃及在阿拉伯和非洲国家中率先同新中国建交。任凭国际形势风云变幻，两国始终相互信任、真诚合作、携手发展。今年是中埃建立全面战略伙伴关系10周年。10年来，我同塞西总统共同引领双边关系蓬勃发展。中埃关系已经成为中国同阿拉伯、非洲、伊斯兰和发展中国家团结协作、互利共赢的生动写照。新形势下，建设更具内涵、更有活力的中埃关系，符合两国人民共同期待。中方愿同埃方不断深化互信，推进合作，构建面向新时代的中埃命运共同体，为地区乃至世界和平、稳定、发展、繁荣贡献力量。

习近平强调，中国正在全面推进强国建设、民族复兴伟业，中埃各领域交流合作面临历史性机遇。双方要继续坚定相互支持，携手促进共同发展。中方愿同埃方深挖基础设施、工业、电力、农业等传统领域合作潜能，开辟医疗卫生、信息通讯、可再生能源等新兴领域合作，深化经贸投资合作，鼓励更多中国企业赴埃及投资兴业。办好今年“中埃伙伴年”，扩大两国人员往来和人文交流合作，将埃及“鲁班工坊”打造成中非职业教育合作的标杆。

习近平强调，中方支持埃及在国际和地区事务中发挥更大作用，愿同埃方进一步密切在联合国、上海合作组织、金砖国家合作机制等多边平台的协调配合，倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化，共同维护国际公平正义和发展中国家共同利益。今年是中阿合作论坛成立20周年。中方愿同埃及和其他各方密切沟通合作，建好中阿合作论坛，不断为中阿关系发展注入新动力，推进中阿命运共同体建设。中方也愿同埃及等中非合作论坛非方成员一道，发扬中非友好合作精神，携手构建高水平的中非命运共同体。

塞西表示，很高兴来华进行国事访问并出

席中阿合作论坛第十届部长级会议开幕式。当前世界正处于深刻复杂变化之中，中东地区深陷危机。埃方期待同中方进一步深化全面战略伙伴关系，努力促进地区和平稳定。埃方恪守一个中国原则，坚定支持中方在涉台、涉港、涉藏、人权等核心利益问题上的立场，坚定支持中国实现国家完全统一。埃方欢迎更多中国企业赴埃投资合作，助力埃及制造业发展和工业化进程。希望以今年“埃中伙伴年”为契机，密切人文交流，加强两国在信息通讯、人工智能、新能源、粮食安全、金融等方面合作。埃方赞赏习近平主席提出的系列全球倡议，愿同中方密切多边协作，为人类和平进步作出积极贡献。

双方还就巴以冲突交换意见。习近平指出，本轮巴以冲突造成巴勒斯坦大量无辜平民伤亡，加沙人道主义局势极其严峻，中方深感痛心。当务之急是立即停火止战，避免冲突外溢冲击地区和平稳定，防止更加严重的人道主义危机。“两国方案”是解决巴勒斯坦问题的根本出路。中方坚定支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国。中方赞赏埃方为推动局势降温和实施人道主义救援发挥的重要作用，愿同埃方一道，继续为加沙民众提供力所能及的帮助，推动早日全面、公正、持久解决巴勒斯坦问题。

塞西表示，埃方高度赞赏中方在巴勒斯坦问题上始终主持公道，坚持正义立场，愿同中方保持密切沟通，推动加沙地区紧张局势尽快得到缓解。

会谈后，两国元首共同见证签署关于推进共建“一带一路”合作规划、科技创新、投资和经济合作、检疫等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和阿拉伯埃及共和国关于深化全面战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为塞西举行欢迎仪式。

塞西抵达时，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中埃两国国歌，天安门广场鸣放21响礼炮。塞西在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。

当晚，习近平在人民大会堂金色大厅为塞西举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。 ■据新华社

毛伟明“六一”前夕看望少年儿童 做明天的接班人未来的主力军



扫码看视频

三湘都市报5月29日讯 “六一”国际儿童节来临之际，29日上午，省委副书记、省长毛伟明来到长沙市仰天湖实验学校，为全省少年儿童送上节日的祝福，向广大教师和教育工作者致以诚挚的问候。

他说，希望孩子们牢记习近平总书记谆谆教导，刻苦努力学习、锻造过硬本领，放飞梦想、快乐成长，做明天的接班人、未来的主力军。

副省长周海兵，省政府秘书长瞿海参加。

作为一所美育课程为特色的学校，仰天湖实验学校通过开发“智慧美育”课程，将美育与多场景、全学科、高科技相融合，让学生们在课堂内外时时“与美相遇”。走进校园，毛伟明一行饶有兴致地参观师生们共同打造的智慧美创中心、棋艺空间、种植园等，了解学校办学理念、课程设置等情况。他勉励学校要坚持以

美育人、以文化人，将传统教学与现代化手段相结合，启迪科学梦想、传递人文关怀，让孩子们在积极参与的过程中陶冶高尚情操、激发创新活力；希望孩子们在丰富多彩的体育锻炼和劳动实践中，享受乐趣、增长才干、强健体魄，做德智体美劳全面发展的新时代好少年。

走访看望中，毛伟明反复强调，谋教育就是谋未来。全省各级党委政府要站在党和国家事业薪火相传的高度，用心用情为少年儿童成长成才创造良好环境，关心帮助困难家庭特别是孤儿和残疾儿童，让每一棵“小树苗”共享阳光雨露、快乐茁壮成长。学校要充分发挥教育主阵地作用，把立德树人作为根本任务，全面提高教学质量，创新教学方法，促进学生全面发展。广大教师要坚守为党育人、为国育才的初心使命，以德立身、以德立学、以德施教，为孩子们扣好人生第一粒扣子，当好孩子身心健康成长的引路人。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚